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29 Contréle de génétique des 1°** années Médecine 2014

Durée : 1heure

QCM : Une ou plusieurs réponses sont justes

1. Les différentes formes d’un géne s’ appellent : )
A Les gamétes B. Les locis C. Les téloméres (@ Les alléles E. Les gonosomes

2. Le pourcentage de nucléotides A observé dans I’ADN isolé d’une cellule cérébrale humaine est de 30.7%.Quel est

le pourcentage attendu de (G+C) :
A 182 B.30.7 @ 38.6 D. 40 E24

3. Dans la composition totale des deux brins d’ADN d’un géne, il a été dénombré 250 G et 2007 :
' L"ADN de ce géne contient 250 C et 200A B. Le brin d’ADN transcpir de ce géne contient 300 C

. Le brin d’ADN mnscritﬁpmirdecegénecoﬂentns G D.L’ARNm transcrit a partif de ce géne contient 300G

4. Concernant les nucléotides dans une molécule d’ADN : o
. A est toujours en face gé G B.Aethontdoﬁpurim CAetC sonyﬁespynmldmas

Il'y a 3 liaisons hydrogéne entre le G et le C

S. Soit le schéma ci-contre représentant un ARNt (avec son anticodon) ( QCM : 5,6,7)
Quel est le nom de I'acide aminé transporté par cet ?
A Alanine B Valine C.Cyteine thioni
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13. Concernant le primosome :

gc “est une RNA-polymérase DNA-dépendante “@L;fprimase est unx complexe ribonucléoprotéique
C’est le complexe spécifique charge de la synthése des amorces pour I’ADN-polymérase

Les protéines n, n’, n’” et i reco:y‘naissem I’endroit ou je‘primer doit étre synthétisé

Le « dna C » est un fragment d’ADN Aui active I’enzyme primase

G2, @24 @ -+ D.2/5 E #25

14. Parmi les enzymes suivantes, quelles sont celles intervenant dans la duplication de PADNY
(D Ligase 2. ARN polymérase 3. Transcriptase inverse

Topoisomérase
A 1-2-3 B. 1-3-4 . 3-4-5 E

745

15, Concernant la réplication de PADN:
L’ADN polymérase a besoin d’une amorce pour synthétiser I’ ADN.
2. Se fait par syr'ﬁlése d’un nouveau brin dans le sens 3’5’

Est semi-conservative.
4. Est continue sur le brin tardif.

5. Les topoisomérases ont une activité exonucléasique

Al-2 @1-3 C.3-4 D.2-5 E4-5

16. Concernant les similarités entre la transcription et la réplication :

1. Les deux syntbéses nécessitent la présence d'une amorce pour initier la polymérisation des acides nucléiques
la synthése se fait pour les deux cas avec une polarité de synthese 5'— 3'

3. les deux synthéses nécpﬁment la présenee d'une Itgase






